xylem

Let's Solve Water

[MepeyeHb geTtanen

(=15 =]
O

Flygt P7035

7035.090/180

FLYGT

a xylem brand



CopepxaHune

CopepxaHue

I 7= 1= 2 TS 1= 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEINS. ....ceriieeeaaeeeiaiaeeeeeeeeeeeaaaeeesaaaanneenaeeeeeeaaaeeeeaaaannns 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeieiereiemeuesnssssssnsssesesesasessrsesesenseerersssssnssssnssssssnssssnssssesnssssnsesensnssenns 3
2.1 OXBAUEHHDBIE UBMEIIUS . ... et e e e e e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e eseseaaaseesereaananss 3
2.2 TabnNUKa TEXHNUUECKMNX JAHHDBIX. ....ccuuueieeeiieteeeeeeeeeeeeseeeeeeteeeeaeeeeaeseeseeeaa e eeesesaanaens 3
2.3 COPTUBIMKATDL. c...ueitiiieeeeeeeeeee e e e e e et et et e eeeeeeeeeeetaaabaeaeeeeaeaeeeseaaasastasseereeaaaaeeesaaansssrsnneens 4
2.4 Cucrtema yCNOBHbIX ODO3HAYEHUM NSBOETIMS.....eeeeiuiriireesaiteeeesaanieeaesanneeeassasreeeessanees 5
3 U306pakeHNe B PA30OPAHHOM BULE........ccceeeuereiereianrreeeeesasnneesssasseeesssassnsessnsssssenssssnsssessnas 7
I TRt T = 1 011 1 [ o1 . - TR SRR 7
A = 8
4 [1EPEUEHD [ETANEM....ceeriiiiiiiiiieeiisssssrrnree s e esssssssss s e anr e e e s eesssa s s smssranreeeesessssn s snsmnsnnnnenes 10
4.1 T035.090/180.....cceeeeeeietiueeee e ee ettt e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e aea e et ———— 10

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHaueHue gaHHOro pykoBoAcTBa
Llenb aaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoanumont ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbayiite Tonbko dpmpmeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHme gpyrnx sanacHblx YacTemn
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Ccny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTew
[ns 3akas3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMALMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
o ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE n3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEpXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPOn3BoANTENENn MoryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLne mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT npoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssoanTenei.

2 Flygt P7035 MNepeveHb getanen



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

2.1 OxBaveHHble nsgenusa

Mopenb Hacoca CranpapTHOe EX
7035.090 X
7035.180 X

2.2 Tabnuyka TEXHUYECKNX OaHHbIX

Tabnuyka TeXHMYECKNX OAaHHbIX NPeAcTaBnseT cobor MeTannmyeckyro Gupky,
pa3smeLLEeHHY0 Ha OCHOBHOM Kopnyce nsgenuii. OHa cogepXnt nHGOopMauuio o
cneundukauusax n3genus. Ha cneyunansHo ogo6GpeHHbIX U3AenusaX Takke MeeTcs

Tabnuyka ¢ NoATBEPXAEHNEM.

9 10 M 12 13 14 15 16

Koga kpvBoW unu koa nponennepa

CepuiiHblii Homep

Homep npoaykra

CTpaHa usrotoBneHus

[ononHutenbHble AaHHbIE

Yucno das; Bug Toka; yactora

HomuHanbHoe HanpspkeHne

Tennoasi 3awwuTa

. Knacc Tepmounsonsauyum

10. HoMuHanbHas MOLLHOCTb Ha Bany
11.MexxgyHapogHbIin cTaHaapT

12.CteneHb 3awuthl

13. HOMUHanbHbIA TOK

14. HomuHanbHasa YyactoTa BpalleHus

15. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHus
16.HanpaBneHue BpalleHus: L = Bneso, R = Bnpaso
17.Knacc Harpysku

18. KoadhdbumumeHT Harpyskm

19.Macca npogykta

20.KopgoBas 6ykBa 3aTOPMOXEHHOro poTtopa
21.KoathdpumumeHT mMoLHOCTH

22.MakcvmanbHasi TemnepaTypa oKpyxatowen cpeabl
23.03HaKOMbTECh C PYKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE

COoNOITRWN=

17 18 19

WS006257C

24.0praH ceptudukauum, Toneko Ana EN-ogobpeHHbIx B3pbiBo6e3onacHbix (Ex) npoaykTos
25.CvmBon [IupektuBbl 06 0TX0AaX 3M1EKTPUYECKOrO U 3NEeKTPOHHOro 060pyAoBaHMs

Puc. 1: Tabnnuka TeXHU4Yecknx gaHHbIX

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen



2 OnwncaHune nsgenus

2.3 Ceptudmkatsl

MoareepxaeHne COOTBETCTBUS npoaykra TpeGOBaHI/IﬂM Mo UCMONb30BaHUIO Ha OMacHbIX 06bekTax

Hacoc CooTBeTcTBIE CTaHAApTam

7035.090 Esponeiickuin ctangapt (EN)

* [upektea ATEX

+ ENIEC 60079-0:2018, EN 60079-1:2014, EN I1SO 80079-36:2016, EN 1SO
80079-37:2016

. €N 2GExdbhIIBT3Gb

IEC

* |[ECEx scheme

+ |EC 60079-0:2017, IEC 60079-1:2014-06, ISO 80079-36:2016, ISO 80079-37:2016
* Exdb hlIBT3 Gb

FM (FM Approvals)

+ Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group C and D

+ Dust ignition proof for use in Class Il, Div. 1, Group E, F and G
+ Suitable for use in Class Ill, Div. 1, Hazardous Locations

CSA Ex
+ Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group C and D

Tabnuuyka noaTBepXaeHust cooTBeTcTBUs TpebosaHusm EN

Ha pucyHke nokasaHa Tabnudka nogTBepXaeHnst cooTBeTcTBust TpeboBaHmam EN u
MHpopMaums, coaepKalwasncs B Nonsx gaHHoON Tabnnyku.

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
OpraHu3saums, BblaasLuas
opobpeHue, n Homep opobpeHNs
PaspelueHue Ha npumeHeHne 6noka
npueoaa
TemnepaTtypa Ha Bxoge kabens
Bpemsi ocTaHoBa € 3aTOPMOXEHHBIM
poOTOpPOM
[yCKOBOV TOK UM HOMUHANBHBbINA TOK
Knacc Harpysku
KoadpdunumeHT Harpysku
s . BxopHas mowHocTb
11 10. HommHanbHas YactoTa BpalleHus
1 11. JononHuTenbHble AaHHble

J— =l —?— S 12. MakcumanbHas Temnepartypa

OKpy>KatoLLen cpeapl
13. CepuitHbIn Homep
WS003972C 14. Mapkuposka ATEX

15. CTpaHa 13rotoBneHms

L e 14
——1 13

e 12

©CEN® os W N

Tabnuyka noaTBepXAEHUS COOTBETCTBUS TpebosaHusM IEC

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka nogresepxaeHns cootseTcTaus TpebosaHusm IEC v
WHpopMaLms, cogepxallasncsa B Nonsx AaHHON Tabnuyku.

MexgyHapongHbIi cTaHaapT, He TpebyeTcs B cTpaHax-yneHax EC.

4 Flygt P7035 lNepeyeHb aetane




2 Onucanwue nsgenus

CooTBeTCTBME CTaHAApTam
OpraHu3auus, BblgaBLuas
opobpeHue, n Homep ogobpeHns
Pa3spelueHue Ha npumeHeHue 6roka
npueoga
TewmnepaTtypa Ha Bxoge kabens
Bpems ocTaHoBa € 3aTOPMOXEHHBIM
pOTOpPOM
[yCcKOBOW TOK NN HOMUHANBHBINA TOK
Knacc Harpy3ku
KoadhumumeHT Harpysku
BxogHas MoLLHOCTb

. HomuHanbHas yacToTa BpatLieHns

. [lononHuTenbHble AaHHbIE

. MakcumanbHasi Temneparypa
OKpYXatoLLen cpeapl

. CepuitHblii Homep

. Mapkuposka ATEX

. CtpaHa usrotosnexus

i
o——1—13

©OoN® R W N-

oS

Ly

|

|

|

-

|

|

|

I_.

|

|

L

g
S8

WS001279D

—_
g~ w

Tabnwuyka gonycka no Hopmam 6e3aonacHoct FM
Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka gonycka no Hopmam 6esonacHoctn FM u nHdgpopmanus,
coaepallasncs B Nonsix AaHHOW Tabnmyku.

1 1. Knacc HarpeBoCTONKOCTU
2. MakcvvanbHas Temneparypa

Max Operating Temp., 7] OkpyXalouei Cpepbl
Explosion proof for use in @
Class . Div 1. grp C and D
Dust ignition proaf for use in APPROVED
O Class Il Div 1. grp E, F and G O
Suitable for use in Class . D'\v 1. Hozardous Locations
777777 ) Ambien limits
DO NOT OPEN WH\LE ENERGIZED
CONNECT THERMAL CONTACTS )
2 WS003973A

Tabnwnuka ¢ gonyckom KaHagckon accoumaunm ctaHgapToB

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuuyka ¢ gonyckom KaHagckon accoumauumn cTaHgapToB U
MHpopMaums, coaepKalasncsa B Nonsx gaHHon Tabnnyku.

( N 1. Knacc HarpeBoCTOWKOCTH
MODEL / MOD ELE

CLASS I, DIV.1, GROUP C & D
OPEN CIRCUIT BEFORE REMOVING COVER
KEEP_COVER TIGHT WHILE CIRCUITS ARE

() ALIVE. MAX. OPERATING TEMP. [ 5| <sp. O

CLASSE 1, DIV.1, GROUPE C & D
OUVRIR LE CIRCUIT AVANT D'ENLEVER LE LR48208
COUVERCLE, GARDER LE COUVERCIE

BIEN FERME LORSQUE LES CIRCUITS SONT SOUS g
TENSION. TEMP. MAX. D‘OPERATI UN// S

_ J 3
17 2

2.4 Cuncrema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUn n3genus

MHCTpyKUuMs ons YTeHus
B atom pa3gene kogoBble CUMBOSIbI 0003HaYaloTCA crieaytoLwmm obpasom:
X = bykBa
Y = uudppa
Pa3sHble Tunbl kogoB o6o3HavatTcsa bykBamu a, b 1 c. MNapameTpbl kogoB 0603HavalTCs
undppamu.

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen 5



2 OnwncaHune nsgenus

Koabl  napameTpbl

XXYYYY.YYY YYY YYYY

[ R I R
12 3 4 56 7

a

(e
WS006265B

Twn BbIHOCKM Homep WHaoukauyus

Tun kopa Homep mogenu

Kon n3penus

CepuiiHbIn Homep

MapameTp 'mapaBnuyeckas CTopoHa

Tvn ycTaHoBKM

Kog npogax

Bepcws

l"of BhINycka

TexHONornyeckuin pexunm

N[l WOIN| 2O |T|D

NopsiaKoBbIA HOMEP

6 Flygt P7035 MNepeveHb getanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3 W3obpaxeHne B pasobpaHHOM
BUae

3.1 bnok npuBoaa




3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.2 PL

Kpusas: 410, 412, 414, 420, 422, 424, 430, 432, 434, 440, 442, 444, 450, 452, 454

31482F

Puc. 2: C ynHkoBbIMM aHOAAMM

8 Flygt P7035 MNepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

31501E

Puc. 3: bes uMHKOBBLIX aHOJOB

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen 9



4 TepedyeHb pgetanen

4 [lepeyveHb getanen

4.1 7035.090/180

3anacHble 4Yactu ¢ MapKMpOBKOﬁ EX nocne HOMeEpPa noanexat npoBepke COOTBETCTBUA

pa3MepoB.
Mos. Het |Hetanb Het Tvn HaumeHoBaHue Kon-so/Bepcis
) 090 180

1 608 50 00 (Ex) MNogbemHas pykosTka 1 1

2 8304 58 BonT nop WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M16X60-A4-80

7 834552 KabenbHas cTsikka 292X3,5 MM 1 1

7 83 4559 KabenbHble cTsikkm 200X2,4 PA 1 1
6/6 -55+105

9 8165 46 MapkupoBoyHas nnactmHa 55 1 1
GW (®YHKLUWMOHAJITBHOE
3A3EMJIEHUE)

9 839350 MapkupoBoyHas neHta 5-GW 1 1
(T1, T2, T15, T16)

9 794 41 00 CoepauHuTenbHas-NnacTuHa 1 1

9 85 06 96 MapknpoBoyHas nnacTmHa 1

9 828 74 00 CoepauHuTenbHas-NnacTuHa 1 1

9 838992 WHCTpyKuMs no ycTaHoBKe 1 1

9 681 58 00 Hakneika MOOKIMHOYEHNE 2 2
OATYMKA T1-T2

9 8393 51 MapkupoBoyHas neHra 1 1
W5,V5,U5,vV2,W1,U2,V1,W2,U

9 794 4200 CoeaunHnTenbHas nnacTMHa 1 1

11 830273 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2
M6X12-A4-70

13 642 16 00 (Ex) 3asemnsiolas nnactuHa 1

14 9419 30 Ynpaensiowwii kabens, s- 1
06pasHbIin rmbkun kabernb
25X1,5 HO=19,4-21,4 MM

15 630 68 00 (Ex) Tabnunuka USE 6306801 AS 2 2
SPARE PART

15 630 69 00 (Ex) Tabnuyka ceptucpukauum EN 1

15 630 70 00 (Ex) Tabnuuka ceptudmkauum FM 1

15 630 69 01 (Ex) Tabnuuka ceptudmkayum IECEX 1

15 801 03 02 (Ex) MacnopTtHas Tabnuyka 1

16 822088 CamoHape3satowuin BUHT 4X5- 4 4
A2/A4

16 8220 88 CamoHape3satoLmii BUHT 4X5- 2
A2/A4

23 94 08 94 Kabenb ynpaenenns SUBCAB 22 22
12X1,5 MM2

23 94 20 56 Kabenb asuratens norpyxHom * *
4G6+2X1,5

10 Flygt P7035 MNepeyeHb getanen



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus

MNos. Her |[ertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue 090 180

23 94 19 81 Kabenb aBuratens norpyxHoi * *
4G10+S(2X0,5)

23 94 19 82 Kabenb gsuratens norpyxHom * *
4G16+S(2X0,5)

23 941983 Kabenb gsuratens norpyxHom * *
4G25+5(2X0,5)

23 94 19 84 Kabenb aBuratens norpyxHoi * *
4G35+S(2X0,5)

23 94 19 85 Kabenb gsuratens, norpyxHom * *
kabenb 3X50+2G35/2+S(2X0,5)

23 94 19 86 Kabenb gsuratens, norpyxHoim * *
kabenb 3X70+2G35/2+S(2X0,5)

23 94 19 80 Kabenb aBuratens norpyxHoi * *
7G6+S(2X0,5)

23 94 19 81 Kabenb asuratens norpyxHoii 21 21
4G10+S(2X0,5)

23 94 19 81 Kabenb gsuratens norpyxHom 41 41
4G10+S(2X0,5)

23 94 19 82 Kabenb aBuratens norpyxHoi 21 21
4G16+S(2X0,5)

23 94 19 82 Kabenb gsuratens norpyxHom 41 41
4G16+S(2X0,5)

23 941983 Kabenb gsuratens norpyHom 21 21
4G25+5(2X0,5)

23 94 19 83 Kabenb aBuratens norpyxHoi 41 41
4G25+S(2X0,5)

23 94 1983 Kabenb gsuratens norpyxHom 63 63
4G25+5(2X0,5)

23 941983 Kabenb asuratens norpyHom 33 33
4G25+S(2X0,5)

23 94 19 85 Kabenb aBuratens, norpyxHou 63 63
kabenb 3X50+2G35/2+S(2X0,5)

23 9419 85 Kabenb gsuratens, norpyxHom 33 33
kabenb 3X50+2G35/2+S(2X0,5)

23 941992 Kabenb gsuratensi, norpyxHom * *
kabenb S3X10+3X10/3+S(4X0,5)

23 94 19 93 Kabenb aBuratens, norpyxHou * *
kabenb S3X16+3X16/3+S(4X0,5)

23 94 1994 Kabenb gsuratens, norpyxHom * *
kabenb S3X25+3X16/3+S(4X0,5)

23 941995 Kabenb gsuratens, norpyxHoim * *
kabenb S3X35+3X16/3+S(4X0,5)

23 94 19 96 Kabenb aBuratens, norpyxHou * *
kabenb S3X50+3X25/3+S(4X0,5)

23 94 1997 Kabenb gsuratens, norpyxHom * *
kabenb
S3X70+3X35/3+25(2X0,5)

24 605 61 01 (Ex) BxogHon dnaney, (32)-41 MM

24 605 61 01 (Ex) BxogHoii onaxel (32)-41 MM 2

24 605 61 21 (Ex) BxogHon dnaney, (32)-41 MM 1

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen 11



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus
MMos. Het |[etanb Het Tun HavmeHoBaHue
090 180
24,6(633 11 01 YnnotHuTenbHbI BUHT ISO G1 1
1/4"
24 605 61 21 (Ex) BxogHoti conaHey, (32)-41 MM
246|633 1101 YnnoTHuTenbHbIA BUHT ISO G1
1/4"
24 605 61 23 (Ex) BxogHoi dnaney (32)-41 MM 1
246|633 11 05 YnnoTHuTenbHbIA BUHT ISO G2" 1
24 60561 23 (Ex) BxogHoi dnaney (32)-41 MM 2
246|633 11 05 YnnoTHuTenbHbIA BUHT ISO G2" 2
24 60561 25 (Ex) BxogHoi dnaney (32)-41 MM 1
24,6633 11 04 YnnotHUTEsbHbIN BUHT 1 1/2" 1
NPT
24 605 61 25 (Ex) BxogHoii conanxey (32)-41 MM
24,6633 11 04 YnnoTHUTENbHbIN BUHT 1 1/2"
NPT
24 605 61 27 (Ex) BxogHot dnaney (32)-41 MM 1
24,6/1633 1106 YnnotHutenbHbIn BUHT 2" NPT 1
24 605 61 27 (Ex) BxogHot dnaney (32)-41 MM 2
24,6|1633 1106 YnnotHutenbHbIn BUHT 2" NPT 2
24 60561 00 BxogHot dnaney (32)-41 MM 1
24 60561 00 BxogHoi ¢naHey (32)-41 MM 2
24 6056120 BxogHot dnaney (32)-41 MM 1
24,6633 11 01 YnnotHutenbHbin BUHT ISO G1 1
1/4"
24 605 61 20 BxogHoii conaney (32)-41 MM 2
246|633 1101 YnnotHutenbHbin BUHT ISO G1 2
1/4"
24 60561 22 BxogHow ¢naney (32)-41 MM 1
24,6(633 11 05 YnnotHuTenbHbI BUHT SO G2" 1
24 60561 22 BxogHow ¢naney (32)-41 MM 2
24,6(633 11 05 YnnotHuTenbHbI BUHT SO G2" 2
24 60561 24 BxogHow ¢naney (32)-41 MM 1
24,6(633 11 04 YnnoTtHuTenbHbIn BUHT 1 1/2" 1
NPT
24 60561 24 BxogHoli conaHey, (32)-41 MM 2
24,6633 11 04 YnnoTHUTEsNbHbIN BUHT 1 1/2" 2
NPT
24 605 61 26 BxogHoi dnaney (32)-41 MM 1
24,6633 11 06 YnnotHutesnbHbIn BUHT 2" NPT 1
24 605 61 26 BxogHoi dnaney (32)-41 MM 2
24,6633 11 06 YnnotHutesnbHbIn BUHT 2" NPT 2
25 433 47 06 MnactuHa 70x0,5 1 1
25 433 47 06 MnactuHa 70x0,5 2 2
25 84 4109 MnacTtuHa 35X2 1 1
26 83 04 53 bonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M12X45-A4-80
12 Flygt P7035 lNepeveHb aetaner



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
Mo3. Het |[ertanb Hert Tun HanmeHoBaHue
090 180

26 8304 53 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 4 4
M12X45-A4-80

31 8274 67 Konbuo 69,5X3 NBR 1 1

31 8274 67 Konbuo 69,5X3 NBR 2 2

32 763 92 01 (Ex) KpblLka BXOQHOrO 0TBEpCTUS [ns kabens guratens 1

32 76392 03 KpblLLKa BXOQHOrO 0TBEPCTUSA [nsa kabens gsuratens x2 1

32 76392 00 Kpblwka BxogHoro otBepctus  [1ns kabens gsurartens 1

32 763 92 02 KpblLLKka BXOQHOrO 0TBEPCTUSA 1

35 83 04 58 BonT nog WwecturpaHHbIi Koy 6 6
M16X60-A4-80

45 820013 bonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M6X16-A2-70

45 8200 18 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M6X30-A2-70

45 8200 11 BonT nog WwecturpaHHbIi Koy 2
M6X12-A2-70

45 830279 bonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M6X25-A4-70

46 823573 Mnockas wariba 6,4X12X1,6- 1 1
A4-170HV

46 823573 MNnockas wainba 6,4X12X1,6- 4 4
A4-170HV

49 834248 KoHuesas BTynka H16/24 6 6

49 834270 HakoHeyHuk kabens 16 MM2 6 6
M10

49 834149 HakoHeyHuk kabens 16 MM2 1 1

49 834248 KoHuesas BTynka H16/24 3 3

49 834249 KoHueBas BTynka H25/30 3 3

49 834250 KoHuesas BTynka H35/30D 3 3

49 8342 51 KoHueas BTynka H50/36 3 3

49 8342 52 KoHuesas BTynka H70/40 3 3

49 834249 KoHueBas BTynka H25/30 6 6

49 8342 51 KoHuesas BTynka H50/36 6 6

51 8342 62 130nsuMOHHBIN KONNayok 2 2
0,33-0,82 (AWG 22-18)

53 82 00 11 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M6X12-A2-70

53 8200 11 BonT nog, WwecturpaHHbIi Koy 2 4
M6X12-A2-70

54 608 62 02 Hanpagsnstowas 1 1

56 642 16 00 (Ex) 3asemnsioLas nnacTmHa 0=30 Mmm 1 1

56 605 73 00 (Ex) 3asemnsowas nnactuHa 0=43 mm 1 1

56 642 16 00 (Ex) 3asemnsioLas nnacTmHa 0=30 Mmm 1 2

58 829277 3awwmrHas kpbiwka 100X12 MM 1 1
nepbyHaH

60 82 56 26 [MNpyxmHHas 1 1
wanba119,5X100,5X1,2

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen

13



4 [lepeyeHb getanen

MNos. Het

Jetanb Het

Tun

HammenoBaHue

Kon-so/Bepcus

090

180

61

69
69
69
69
72
72
73

83 30 21

608 52 07
716 04 09
608 52 06
716 04 08
827505

827505

663 17 01

(Ex)

Wapukonoawmnuuk 3311A-2Z/
C3VT113

Kopnyc ctatopa
Kopnyc cratopa
Kopnyc ctatopa
Kopnyc cratopa
Konbuo 339,3X5,7 NBR
Konbuo 339,3X5,7 NBR
Ban

3-thasHas 50 'y 4-knemm. 415
B-440 B D P2=40kBT

3-thasnas 50 'y 4-knemm. 500 B
D P2=60kBT

3-hasHas 60 'y 4-knemm. 575
B-600 B D P2=67kB7/90 n.c.

3-chasHas 50 'y 4-knemm. 415
B-440 B D P2=40xBT

3-chasHas 50 'y 4-knemm. 500 B
D P2=40kBt

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 575
B-600 B D P2=119«B1/160 n.c.

3-thasnas 50 'y 4-knemm. 380
B-400 B D 660 B-690 B 'Y
P2=60kBT

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=67kB7/90 n.c.
3-thasnas 50 'y 4-knemm. 380
B-400 B D 660 B-690 B Y
P2=40kBT

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=119«B1/160 n.c.

3-hasHas 50 'y 4-knemm. 415
B-440 B D P2=60xBT

3-hasHas 60 'y 4-knemm. 380 B
D 660 B'Y P2=67«B1/90 n.c.

3-chasHas 50 'y 4-knemm. 415
B-440 B D P2=60xBT

1

N

1

NN U NN

14

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen




4 TepedyeHb aetanen

MNos. Het

Jetanb Het

Tun

HammenoBaHue

Kon-so/Bepcus

090 180

73

73

76
79

79,1
79,2

663 17 00

663 17 03

85 06 38
642 31 01

610 92 05
84 50 50

(Ex)

(Ex)

(Ex)

Ban

Ban

TennoBow KOHTaKT
Crarop 35-25-4a

CepaeyHuk ctatopa
TepmogaTumkm

3-thasHas 50 'y 4-knemm. 400 B
D 690 B Y P2=75 kBT

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 460
B-480 B D P2=86kB1/115 n.c.

3-thasHas 50 'y 4-knemm. 500 B
D P2=75 kBT

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 575
B-600 B D P2=86kB1/115 n.c.

3-chasHas 60 'y 4-knemm. 380 B
D P2=86kBt/115 n.c.

3-hasHas 50 'y 4-knemm. 415
B-440 B D P2=75 kBt

3-thasHas 50 Ny 4-knemm. 380 B
D 660 B Y P2=75 kBT

3-thasHas 60 Ny 4-knemm. 440 B
D P2=86kBT/115 n.c.

3-thasHas 50 'y 4-knemm. 415
B-440 B D P2=75 kBt

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=97xB1/130 n.c.

3-hasHas 50 'y 4-knemm. 690 B
Y 380 B-400 B D P2=85«BT

3-chasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=112«B1/150 n.c.

3-thasHas 50 Ny 4-knemm. 500 B
D P2=85kBT

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 575
B-600 B D P2=112kB1/150 n.c.

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 380 B
D P2=112kB7/150 n.c.

3-thasHas 50 'y 4-knemm. 380
B-400 B D 660 B-690 B 'Y
P2=60kBT

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=67«BT1/90 n.c.

3-thasnas 50 'y 4-knemm. 380
B-400 B D 660 B-690 B 'Y
P2=40kBT

3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=119«kB1/160 n.c.

1 1

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen

15



4 [lepeyeHb getanen

MNos. Het

Jetanb Het

Tun

HammenoBaHue

Kon-so/Bepcus

090

180

79

79

79

79,1
79,2

642 31 02

642 31 04

610 92 05
84 50 50
642 3107

(Ex)

(Ex)

(Ex)

Cratop 35-25-4a

Crartop 35-25-4a

CeppeyHuk ctaTopa
Tepmogatumkm
Crarop 35-25-4a

Cratop 6 BbiBOgoB 3-¢hasHas
50 'y 4-knemm. 415 B-440 B D
P2=60kBT MakcumansHas
TemnepaTtypa OKpyxarLLen
cpeabl 40 °C TennoBomn KOHTaKT
140 °C CeyeHue npoBoaa
cratopa = 10 mm2

Cratop 6 BbIBOAOB 3-hasHast
50 Iy 4-knemm. 415 B-440 B D
P2=40«kBTt MakcumaneHas
TemnepaTypa OKpy»KaroLen
cpeabl 40 °C TennoBon KOHTaKT
140 °C Ceyenue nposoga
crartopa = 10 mm2

Cratop 6 BbiBOOOB 3-(hasHas
50 Ny 4-knemm. 500 B D
P2=60kBT MakcumanbHast
Temnepartypa okpyxatoLlei
cpeapbl 40 °C TennoBomn KOHTaKT
140 °C CeyeHue npoBoaa
cratopa = 10 mm2

Cratop 6 BbIBOZOB 3-¢ha3Has
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B D
P2=67«B1/90 n.c.
MakcumanbHas TemnepaTypa
okpyxatowlen cpeppl 40 °C
Tennosoii koHTakT 140 °C
CeyeHue npoBofa craTtopa =
10 mm2

Cratop 6 BbIBOAOB 3-hasHast
50 Ny 4-knemm. 500 B D
P2=40kBTt MakcumanbHas
TemnepaTypa OKpyKaroLen
cpeabl 40 °C TennoBon KOHTaKT
140 °C Ceyenue nposoga
crartopa = 10 mm2

Cratop 3-thasHas 60 'y 4-
knemm. 575 B-600 B D
P2=119«xBT/160 n.c. Makc. Temn.
okp. cpeabi=40 DC CeyeHne
npoBoga cratopa = 16 Mm2

Cratop 6 BbIBOgOB 3-¢hasHas

60 Ny 4-knemm. 380 BD 660 B Y
P2=67xBT/90 n.c.
MakcumanbsHas Temnepatypa
okpyxatoLen cpegpl 40 °C
Tennoson koHTakT 140 °C
CeueHue npoBoga cratopa =

16 Mm2

—_

—_

—_

1

16

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen




4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
MNos. Her |[ertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue
090 180
79 663 80 01 (Ex) Cratop 35-29-4a Cratop 6 BbiBOgoB 3-¢hasHas 1 1
50 Ny 4-knemm. 400BD 690 B Y
P2=75 kBT MakcumanbHas
Temnepartypa oKpyxatoLei
cpeabl 40 °C TennoBomn KOHTaKT
140 °C CeyeHue npoBoaa
cratopa = 16 mm2
3-thasHas 60 'y 4-knemm. 460
B-480 B D P2=86kBT1/115 n.c.
79 663 80 02 (Ex) Cratop 35-29-4a 3-thasmas 50 'y 4-knemm. 415 |1 1
B-440 B D P2=75 kBt
79 663 80 04 (Ex) Cratop 35-29-4a 3-thasHas 50 'y 4-knemm. 500 B |1 1
D P2=75 kBt
3-thasHas 60 'y 4-knemm. 575
B-600 B D P2=86kB1/115 n.c.
79 663 80 06 (Ex) Cratop 35-29-4a 3-thasHas 60 'y 4-knemm. 380 B |1 1
D P2=86kBT/115 n.c.
79 663 80 08 (Ex) Crartop 35-29-4a 3-thasHas 50 'y 4-knemm. 380 B |1 1
D 660 B Y P2=75 kBT
3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440 B
D P2=86kBt/115 n.c.
79 610 95 01 (Ex) Crarop 35-35-4a 3-thasHas 50 Ny 4-knemm. 690 B |1 1
Y 380 B-400 B D P2=85«Bt
3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=112kB1/150 n.c.
79 610 95 04 (Ex) Crartop 35-35-4a 3-thasHas 50 'y 4-knemm. 500 B |1 1
D P2=85kBt
3-chasHas 60 'y 4-knemm. 575
B-600 B D P2=112kB1/150 n.c.
79 610 95 06 (Ex) Crarop 35-35-4a 3-thasHas 60 Ny 4-knemm. 380 B |1 1
D P2=112kB7/150 n.c.
79 679 27 02 (Ex) Cratop 35-25-4a 3-thasmas 50 'y 4-knemm. 415 |1 1
B-440 B D P2=40xBT1 TepmucTop
3-hasHas 50 'y 4-knemm. 415
B-440 B D P2=60kBT TepmucTop
79 679 28 02 (Ex) Cratop 35-29-4a 3-thasHas 50 'y 4-knemm. 415 |1 1
B-440 B D P2=75 kBt
Tepmuctop
3-thasHas 60 'y 4-knemm. 440
B-480 B D P2=97xB1/130 n.c.
Tepmuctop
83 827502 Konbuo 289,3X5,7 NBR 1 1
88 655 80 02 Briok BBOAA Kabens (29)-32 MM 1
88,1/82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 31 YnnotHuTensHas BTynka (29)-32 2 2
MM NBR
88,3|611 14 01 KonbLo 1 1
88 655 80 00 Brnok BBoga kabens (23)-26 MM 1
88,1182 41 36 Mnockas wariba 46,5X70X2- 4 4
A2-70

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen

17



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus
Mo3. Het |[ertanb Hert Tun HanmeHoBaHue
090 180
88,2|84 19 29 YnnotHutenbHas BTynka (23)-26 2 2
MM NBR
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 01 Briok BBOAA Kabens (26)-29 MM 1
88,182 41 36 lMnockas waiiba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 30 YnnotHutenbHas BTynka (26)-29 2 2
MM NBR
88,3|611 14 01 KonbLo 1 1
88 655 80 03 Brok BBoga kabens (32)-35 MM 1
88,1182 41 36 Mnockas warba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,284 19 32 YnnotHutensHas BTynka (32)-35 2 2
MM NBR
88,3|611 14 01 KonbLo 1 1
88 655 80 04 bnok BBoga kabens (35)-38 MM 1
88,118241 39 Mnockas waiba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 33 YnnotHutenbHas BTynka (35)-38 2 2
MM NBR
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 05 Briok BBoAa kabens (38)-41 MM 1 1
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 34 YnnotHutenbHas BTynka (38)-41 2 2
MM NBR
88,3(611 14 01 Konbuo
88 655 80 00 Brnok BBoga kabens (23)-26 MM 2 2
88,1182 41 36 Mnockas wariba 46,5X70X2- 4
A2-70
88,2184 19 29 YnnotHutenbHas BTynka (23)-26 2 2
MM NBR
88,3|611 14 01 KonbLo 1
88 655 80 01 Bnok Beoaa kabens (26)-29 MM 2 2
88,182 41 36 lMnockas waiba 46,5X70X2- 4
A2-70
88,2|84 19 30 YnnotHutenbHas BTynka (26)-29 2 2
MM NBR
88,3|611 14 01 Konbuo 1
88 655 80 03 Briok BBOAa kabens (32)-35 MM 2 2
88,182 41 36 lMnockas waiiba 46,5X70X2- 4
A2-70
88,2|184 19 32 YnnotHutenbHas BTynka (32)-35 2 2
MM NBR
88,3(611 14 01 Konbuo 1
88 655 80 04 Brnok BBoga kabens (35)-38 MM 2 2
88,1182 41 39 Mnockas wariba 54,5X70X2- 4
A2-70
18 Flygt P7035 lNepeveHb aetaner



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus

Mo3. Het |[ertanb Hert Tun HanmeHoBaHue
090 180
88,2|84 19 33 YnnotHutenbHas BTynka (35)-38 2 2
MM NBR
88,3611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 06 Briok BBOAA Kabens (41)-44 MM 1 1
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 35 YnnotHutenbHas BTynka (41)-44 2 2
MM NBR
88,3611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 07 Brnok BBoga kabens (44)-47 MM 1 1
88,1182 41 39 Mnockas warba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,284 19 36 YnnotHuTenbHas BTynka (44)-47 2 2
MM NBR
88,3611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 02 Bnok Beoaa kabens (29)-32 MM 2 2
88,1(82 41 36 Mnockas waiiba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 31 YnnotHutenbHas BTynka (29)-32 2 2
MM NBR
88,3611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 05 Briok BBoAa kabens (38)-41 MM 2 2
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 34 YnnotHutenbHas BTynka (38)-41 2 2
MM NBR
88,3611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 06 Brnok BBoga kabens (41)-44 MM 2 2
88,1182 41 39 Mnockas wariba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2184 19 35 YnnotHuTensHas BTynka (41)-44 2 2
MM NBR
88,3611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 07 Bnok Beoaa kabens (44)-47 MM 2 2
88,1(824139 Mnockas waiiba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 36 YnnotHutenbHas BTynka (44)-47 2 2
MM NBR
88,3611 14 01 Konbuo 1 1
101 650 51 01 Briok kabenei 1 1
101 650 51 00 Kabenb FLS10 1 1
103 663 04 00 (Ex) Hdatuvk yposHst FLS10 1
103 79199 00 [Jatyuk yposHs 1
105 608 53 01 (Ex) Hdepxatenb nogLmmnHuka 1
105 608 53 00 [Jepxatenb nogwmnHuka 1
107 8259 29 CronopHoe konblo SGA 95 1 1
108 8244 28 OnopHas warnba 95X115X3,5 2 2

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen

19



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus

MNos. Her |[ertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue
090 180
109 833028 Wapukonoawmnuuk 3319A-2Z/ 1
C3VT113
110 83 07 64 CronopHoe konbLo 7 3/4" 1 1
120 642 13 00 Mpobka 3 3
122 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 3 3
133 83 04 58 BonT nog wecTurpaHHbIin Kntoy 6 6
M16X60-A4-80
141 800 93 30 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue Matepuan BHyTpeHHeit yacTn: |1 1
LIEMEHTMPOBAHHbI kapbua
(WCCR) - LeMeHTMPOBaHHbIi
kap6ug (WCCR) Matepuan
BHELLUHEWN YacTu:
LIEMEHTUPOBaHHbIN Kapbug
(WCCR) - LemMeHTpOBaHHbIi
kapbug (WCCR)
141 80093 31 MexaHuyeckoe ynnoTHeHne Matepwan BHyTpeHHel Yactn: |1 1
LIEMEHTUPOBaHHbIN Kapbug
(WCCR) - LemMeHTpOBaHHbIi
kapbug (WCCR) Matepuan
BHELLHEN YacTu: kapbug
kpemuusi (RSIC) - kapbua
kpemHus (RSIC)
145 830358 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 3 3
M12X100 A4 70
145 8303 58 BonT nop WwecturpaHHbIi KoYy 6 6
M12X100 A4 70
162 823801 MNnockas wainba 17X30X6- 1 1
A4-170HV
169 8304 60 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 1 1
M16X120-A4-80
229 667 40 01 Hakneitka 2 2
231 930077 TepmoycagoyHas Tpy6bka, BHYTP. * *
avam. 6,4 Mm
231 930078 TepmoycagouHas Tpybka, BHYTp. * *
avam. 9,5 mm
231 9300 81 TepmoycagouHas TpybOka, BHYTP. * *
avam. 19,1 Mm
232 8353 58 KoHTakTHbI 3axum WDUG/10 3 3
232 83 53 58 KoHTakTHbI 3axxum WDUG/10 5 5
232 8353 58 KoHTakTHbI 3axum WDUG/10 2
232 835358 KoHTakTHbI 3axum WDUG/10 4
233 8353 61 KOHTaKTHbIN 3auUM 6
WDU16.1000V
233 83 53 61 KOHTaKTHbI 3aXnUM 8 8
WDU16.1000V
233 835317 KOHTaKTHbIN 3aXnm 6 6
WDU35/IK/ZA
233 835317 KOHTaKTHbIA 3auUM 8 8
WDU35/IK/ZA
233 8353 62 KOHTaKTHbIA 3aXnUM 8 8
WEIDMULLER WDU 70N
20 Flygt P7035 MNepeyeHb getanen




4 TepedyeHb aetanen

Kon-Bo/Bepcusi
Mos. Het |[Hetanb Her Twvn HaunmeHoBaHue
090 180
233 835319 KoHTaktHbIn 3axum WDU 95N/ 6 6
120N
234 835367 KnemmHas konogka WQV 16N/2 3 3
234 650 20 02 KnemmHas konogka WQV
16N/10
234 835367 KnemmHas konogka WQV 16N/2
234 835349 KnemmHas konoagka WQV 35N /2 3 3
234 650 20 03 KnemmHas konogka WQV
35N/10
234 835349 KnemmHas konoagka WQV 35N /2 4 4
234 835363 KnemmHas konogka WQV 70N/2 4
234 835378 Knemmuas konogka WQV 95N/ 3 3
120N/2
235 8353 54 KoHuesast onopa WEW 35/2 2 2
236 835350 MNepembluka
239 800 45 00 Briok anekTpuyeckoro BbiBoAa 1 1
9X + 8X
239 8004503 Brok anekTpuyeckoro BbiBoAa 1 1
9X + 8X
240 607 48 05 (Ex) MpyxuHa 1 1
241 827504 Konbuo 319,3X5,7 NBR 1 1
242 763 89 01 (Ex) Agantep 1
242 76389 00 Apantep 1
247 828173 Konbuo 149,3X5,7 FPM 1 1
257 8244 38 OnopHas warba 170X200X3,5 1 1
258 72017 00 Brynka 1 1
269 518 89 02 (Ex) Oatuuk yteuku (FLS) 1 1
270 608 31 00 (Ex) CronopHas wanba 1
278 669 88 01 [atyuk Bubpaumm 1 1
279 8223 32 LWecturpanHas raiika M8-A4-70 2 2
302 691 83 00 KoHHektop NMPEOHA3HAYEH 1 1
AA "MAS"
313 82 8159 Konbuo 119,5X3 FPM 1 1
327 839797 Jatyuk Temnepatypsbl 1 1
328 665 86 00 [Oatuunk Temnepatypsl PT100, 2 1 1
BbIBOLA 1500 mm
329 718 8100 CneumanbHasi-wanba 1 1
331 94 05 81 Wsonupytowwmii kopnyc D=5 MM * *
332 665 86 00 Jatumk Temnepatypol PT100, 2 1 1
BbIBOOA 1500 mm
333 718 8100 CneuuanbHas-wanba 1 1
335 835377 KoHTakTHbIn 3axum WPE 2.5 WS
336 8342 36 KoHuesas BTynka 0,75 MM2; L=6 2 2
MM
337 834360 HakoHeuHuk kabenst UL/CSA 1 1
0,50-1,65 MM2 M4

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen 21



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus

MNos. Her |[ertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue
090 180
338 834559 KabenbHble cTsbkkn 200X2,4 PA 1 1
6/6 -55+105
350 823 0500 KoHTponb Hacoca 1 1
351 826275 TpaHchopmaTop 1 1
352 834559 KabenbHble cTshkkn 200X2,4 PA 1 1
6/6 -55+105
400 763 83 00 Kopnyc Hacoca 1 1
400 763 83 10 Kopnyc Hacoca LinHkoBble aHoab! 1 1
402 583 32 05 YnnotHUTEsbHOE KonbLo 4 4
403 8303 50 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 4 4
M12X50-A4-70
410 763 84 00 Pactpy6 [=323 mm 6e3 UMHKOBbIX aHOAO0B | 1 1
410 763 84 01 Pactpy6 =317 mm 6e3 LUMHKOBbIX aHOAOoB | 1 1
410 763 84 02 PacTpy6 [=310 mm 6e3 UMHKOBbIX aHOAO0B | 1 1
410 763 84 10 Pactpy6 [=323 MM C UMHKOBbIMU 1 1
aHogamu
410 763 84 11 Pactpy6 [0=317 MM C LMHKOBbLIMM 1 1
aHogamm
410 763 84 12 Pactpy6 [=310 MM C UMHKOBbLIMU 1 1
aHogamm
420 8276 98 Konbuo 473,4X12 NBR 1 1
421 827874 Konbuo 355,19X3,53 NBR 1 1
430 76378 10 MNponennep MaTtepuan: HepxaBetowas crans | 1 1
(ASTM CF-8M) Konuuectso
nonacten: 4 BHelwHwWii gnameTp:
322 mm Yron: 8 3-thasnas 50 'y
Ona 50 n 60 My
430 8514510 Mponennep Matepwan: Hard-lIron™ 1 1
Konnuectso nonacreit: 4
BHeLwwHui gnameTp: 322 mm
Yron: 8 3-chasnas 50 'y [ns 50
ne0my
430 76378 12 lNponennep Matepuan: Hepxaserowas ctans |1 1
(ASTM CF-8M) Konuuectso
nonacrten: 4 BHelHWiA guameTp:
316 mm Yron: 8 3-pasHas 50 'y
Ona50m 60y
430 8514512 Mponennep Matepuan: Hard-Iron™ 1 1
Konwuectso nonacrtei: 4
BHewwHun gnametp: 316 mm
Yron: 8 3-¢pasHas 50 'y [ns 50
n60 My
430 763 78 14 lMNponennep Matepuan: HepxaBetowas ctanb |1 1
(ASTM CF-8M) Konuuectso
nonactein: 4 BHelwHwWii anameTp:
309 mM Yron: 8 3-chasHasn 50 'y
Ana50m 60y
430 85145 14 Mponennep Matepwan: Hard-lron™ 1 1
Konnuectso nonacrteii: 4
BHewHwuin gnametp: 309 Mm
Yron: 8 3-hasHas 50 'y [ns 50
160y
22 Flygt P7035 lNepeveHb aetaner




4 TepedyeHb aetanen

MNos. Her |[ertanb Her Tuvn

HammenoBaHue

Kon-so/Bepcus

090

180

430 76378 20

430 8514520

430 76378 22

430 8514522

430 76378 24

430 8514524

430 763 78 30

430 85145 30

430 76378 32

430 85145 32

430 76378 34

MNponennep

lNponennep

lNponennep

lNponennep

lNponennep

Mponennep

lNponennep

MNponennep

MNponennep

Nponennep

Nponennep

Matepuan: Hepxasetolast ctanb
(ASTM CF-8M) Konnuectso
nonacten: 4 BHelwHwWii anameTp:
322 mm Yron: 12 3-thasHas

50 My Ans 50 1 60 My,

Martepuan: Hard-lron™
Konnuectso nonacrteit: 4
BHewwHui gnameTp: 322 mm
Yron: 12 3-chasnasa 50 'y [ns 50
n60y

MaTepuan: HepxxaBetoLas cTanb
(ASTM CF-8M) Konnuecteo
nonacrten: 4 BHeLHWiA guameTp:
316 mm Yron: 12 3-cbasHas
50Ty

Marepuan: Hard-lron™
Konnuectso nonactein: 4
BHewwHun guametp: 316 mm
Yron: 12 3-chasHas 50 'y

Matepwan: HepxaBetowast ctanb
(ASTM CF-8M) Konnuectso
nonactein: 4 BHewHwWii anameTp:
309 mm Yron: 12 3-chasHas

50 My Ona 50 n 60 Iy,

Marepuan: Hard-lron™
KonnuectBo nonactein: 4
BHewHuin gnametp: 309 Mm
Yron: 12 3-chasHas 50 'y Ansa 50
n60 Iy

MaTepuan: HepxxaBetoLlas cTanb
(ASTM CF-8M) Konnuectso
nonactein: 4 BHewwHwWii anameTp:
322 mm Yron: 16 3-hasHas

50 My Ans 50 n 60 My,

Martepwan: Hard-Iron™
KonnuecTBo nonacren: 4
BHewHui gnameTp: 322 Mm
Yron: 16 3-chasnHasa 50 'y [Ans 50
160y

MaTepuan: HepxaBsetoLlas cTanb
(ASTM CF-8M) Konnuectso
nonacrten: 4 BHewHWiA guameTp:
316 mm Yron: 16 3-thasHas

50 My OAns 50 n 60 Iy,

Matepwan: Hard-Iron™
Konnuecteo nonacrtei: 4
BHeLwHui gnameTp: 316 Mm
Yron: 16 3-chasHas 50 'y Ansa 50
n60 My

Matepuan: HepxaBetowas cTanb
(ASTM CF-8M) Konuuectso
nonactein: 4 BHelwHwWii anameTp:
309 mm Yron: 16 3-chasHas

50 My OAna 50 n 60 Iy,

1

1

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen

23



4 [lepeyeHb getanen

MNos. Het

Jetanb Het

Tun

HammenoBaHue

Kon-so/Bepcus

090

180

430

430

430

430

430

430

430

430

430

430

430

85145 34

763 78 40

85145 40

76378 42

85145 42

76378 44

85145 44

763 78 50

8514550

76378 52

8514552

MNponennep

lNponennep

lNponennep

lNponennep

Mponennep

Nponennep

MNponennep

Nponennep

Nponennep

lNponennep

Mponennep

Martepuan: Hard-Iron™
KonnuectBo nonacren: 4
BHewHuin gnameTp: 309 Mm
Yron: 16 3-chasnHasa 50 'y [ns 50
160y

Martepuan: HepxaBetoLas cranb
(ASTM CF-8M) Konnuectgo
nonacrten: 4 BHewHWiA guameTp:
322 mm Yron: 20 3-thasHast

50 My Ons 50 n 60 Iy,

Martepuan: Hard-lron™
Konnuecteo nonacrei: 4
BHelwHWi gnameTp: 322 mm
Yron: 20 3-chasHas 50 'y Ansa 50
ne0 My

Matepuan: Hepxasetowyast ctanb
(ASTM CF-8M) Konuuectso
nonactei: 4 BHewHwWii anameTp:
316 mm Yron: 20 3-chasHas

50 My Ona 50 n 60 Iy,

Marepuan: Hard-lron™
KonnuectBo nonactein: 4
BHewHuin gnameTp: 316 Mm
Yron: 20 3-chasHas 50 'y Ansa 50
n60 My

MaTepuan: HepxxaBetowlas cTanb
(ASTM CF-8M) Konnuectso
nonactein: 4 BHelwHwWii anameTp:
309 mm Yron: 20 3-hasHas

50 My Ans 50 n 60 My,

Martepwan: Hard-Iron™
KonnuectBo nonacren: 4
BHewHuin gnametp: 309 Mm
Yron: 20 3-chasnasa 50 'y [Ans 50
160y

Matepuan: HepxasetoLas cTanb
(ASTM CF-8M) Konnuectso
nonacrten: 4 BHewwHWiA guameTp:
322 MM Yron: 24 3-thasHas

50 My OAns 50 n 60 Iy,

Martepuan: Hard-lron™
Konuyectso nonacren: 4
BHeLwHWi gnameTp: 322 mm
Yron: 24 3-chasnHasa 50 'y [ns 50
n60 My

Matepuan: HepxaBetowas cTanb
(ASTM CF-8M) Konuuectso
nonactei: 4 BHelwHwWii anameTp:
316 MM Yron: 24 3-chasHas

50 My Ona 50 n 60 Iy,

Matepuan: Hard-Iron™
KonnuectBo nonactein: 4
BHewHwuin gnameTp: 316 Mm
Yron: 24 3-chasHas 50 'y Ansa 50
n60 My

1

1

24

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen




4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
MNos. Her |[ertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue
090 180
430 76378 54 MNponennep MaTtepuan: HepxxaBetowas cTans |1 1
(ASTM CF-8M) Konnuectso
nonacten: 4 BHelwHwWii anameTp:
309 mm Yron: 24 3-thasHas
50 My Ans 50 1 60 My,
430 851 (33.504) Mponennep Martepuan: Hard-lron™ 1 1
Konnuectso nonacrteit: 4
BHewHun gnametp: 309 mm
Yron: 24 3-chasnHasa 50 'y [ns 50
n60y
440 77214 00 Hakneika 2 2
441 77214 01 Hakneiika 1 1
500 763 26 00 AHog Pactpy6 6 6
500 763 27 00 AHog Kopnyc Hacoca 8 8
501 830277 bonT nog WwecTurpaHHbIiA Kntoy 8 8
M6X20-A4-70
502 823577 Mnockas warba 13X24X2,5- 6 6
A4-170HV
800 838329 KomnnekTbl ynnoTHATENbHBIX 1 1
koney,
900 786 3502 basoBeblii-peMkoMnekT 1 1
901 9017 52 Macno ISO VG 32 * *
912 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 3 3

Flygt P7035 MNepeyeHb getanen

25



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru


http://www.xylem.com
http://tpi.xyleminc.com
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/

	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Охваченные изделия
	2.2  Табличка технических данных
	2.3  Сертификаты
	2.4  Система условных обозначений изделия

	3  Изображение в разобранном виде
	3.1  Блок привода
	3.2  PL

	4  Перечень деталей
	4.1  7035.090/180




